
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет жительница города Междуреченска, обвиняемая в воспрепятствовании осуществлению правосудия и производству предварительного следствия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней жительницы города Междуреченска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 294 УК РФ (воспрепятствование осуществлению правосудия и производству предварительного следствия).

По версии следствия, женщина, являясь обвиняемой по уголовному делу и находясь под стражей в изоляторе временного содержания, при производстве с ней следственных действий вмешалась в законную деятельность следователя следственного отдела МВД России по городу Междуреченску. При ознакомлении с материалами уголовного дела она вырвала из него процессуальные документы, затем смяла их и сожгла.

Обвиняемая вину признала в полном объеме. Пояснила, что была эмоционально возбуждена и таким образом решила воспрепятствовать работе следователя.

10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1696541>